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Facerea de bine este un semn al prezenței 
Duhului Sfânt: PS Timotei Prahoveanul la 
concertul caritabil al studenților teologi
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„Facerea de bine este un semn al prezenței Duhului Sfânt în noi”, a spus 
Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor, miercuri seară, în deschiderea concertului caritabil organizat de 
Asociația Studenților Teologi Ortodocși (ASTO) din Capitală.

„Suntem aici pentru a asculta colinde, dar și pentru a împlini binele – binele, care 
merge cu noi până la Dumnezeu; binele pentru David Andrei, care încă de la 
naștere a fost diagnosticat cu multiple afecțiuni care îi împiedică dezvoltarea. Este 
aici acest prunc nevinovat care, la recomandarea tinerilor din ASTO, trebuie să fie 
ajutat.”

„Trebuie să împletim fapta bună cu sărbătoarea, facerea de bine cu bucuria și, așa 
cum spune un vechi colind românesc: Nu uita când ești voios, române – sau 
creștine într-o altă versiune – să fii bun”, a adăugat ierarhul delegat de Patriarhul 
Daniel să participe la eveniment.

Sprijinul ca dovadă a iubirii
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„Facerea de bine este un semn al prezenței Duhului Sfânt”, a spus PS Timotei Prahoveanul miercuri, 18 
decembrie 2024, la concertul caritabil ASTO. Foto: Basilica.ro / Mircea Florescu

„În perioada de început a Bisericii, creștinii erau atât de aproape unul de celălalt, 
într-o comuniune aproape desăvârșită, încât păgânii priveau spre ei cu o admirație 
constantă. Spuneau între altele: Iată cât de mult se iubesc aceștia!” a amintit 
părintele episcop vicar.

„Nu știu dacă noi mai putem spune același lucru. Dar în această seară suntem și 
noi chemați să facem o faptă bună.”

„Tinerii organizatori ai acestui concert caritabil ne vor cere și nouă ajutorul. Să-l 
oferim din toată inima!” a mai spus Preasfinția Sa.

Patriarhul Daniel a fost primul donator
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Părintele episcop vicar a anunțat că Părintele Patriarh Daniel a donat 5.000 de lei 
pentru David Andrei, băiețelul de 9 ani în beneficiul căruia a fost organizat 
concertul.

David Andrei are tetrapareză spastică, tulburare globală de dezvoltare, hipotrofie 
staturo-ponderală, encefalie epileptică și cecitate corticală. În prezent, se hrănește 
prin gastrostomă și respiră printr-o traheostomă.

Copilul are nevoie de ședințe zilnice de kinetoterapie și de multe consumabile și 
echipamente medicale.
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Episcopul vicar Timotei Prahoveanul al Arhiepiscopiei Bucureștilor a fost delegatul Patriarhului Daniel la 
concertul caritabil al studenților teologi din Capitală, „După datini colindăm”. Foto: Basilica.ro / Mircea 
Florescu
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„Credem că gesturile noastre împreună-împletite în duhul credinței și al iubirii 
creștine vor da roade și această familie, în prag de sărbători, va avea mai mult 
decât până acum”, a mai spus Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul.

„Și nădăjduim că, pentru acest copil, pentru acest prunc, va fi o situație mai bună 
și se va rezolva într-un anumit fel problema lui de sănătate.”

„Să fie aceasta o seară a bucuriei și a întrajutorării, iar zilele care au rămas până la 
sărbătoarea Nașterii Domnului să le petrecem cu mai multă atenție, pentru a 
întâmpina cum se cuvine sărbătoarea înomenirii Fiului lui Dumnezeu!” a încheiat 
Preasfinția Sa.

Concert de colinde cu Grupul psaltic Tronos
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Adriana Ene a fost gazda serii, iar principalii invitați au fost membrii Grupului psaltic Tronos. Evenimentul de 
miercuri, 18 decembrie 2024, a fost organizat de Asociația Studenților Teologi Ortodocși de la Facultatea de 
Teologie din București. Foto: Basilica.ro / Mircea Florescu

Gazda evenimentului a fost Adriana Ene, care a deschis seara cu o poveste-
parabolă a cărei morală a fost că „firea umană este aceea de a face binele 
necondiționat, de a simți compasiune și iubire”.

„Momentele pe care le veți urmări în această seară vin să ne încânte inimile și să 
ne convingă că întotdeauna este un rost în a ne strânge împreună și a face binele 
într-o seară în care colindele ne vorbesc despre iubire necondiționată, despre sens, 
despre valoarea omului prin faptul că Însuși Mântuitorul nostru Iisus Hristos s-a 
născut pentru noi, oamenii, și pentru mântuirea noastră”, a spus Adriana Ene.

În prima parte a evenimentului au cântat corul Asociației Studenților Teologi 
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Ortodocși, Sorina Rotaru și Alexandru Olteanu, precum și Corul Sound.
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Grupul psaltic Tronos condus de Arhid. Mihail Bucă, protopsaltul Catedralei Patriarhale, a cântat la concertul 
caritabil organizat de ASTO miercuri, 18 decembrie 2024. Foto: Basilica.ro / Mircea Florescu

În a doua parte a concertului, participanții au ascultat colinde bizantine și colinde 
populare interpretate de Grupul psaltic Tronos, condus de Arhid. Mihail Bucă, 
Protopsaltul Catedralei Patriarhale.

Câteva piese cântate de psalții Catedralei au avut-o ca solistă pe Ana Nuță, finalista 
de la Românii au talent. Spre finalul recitalului, părintele arhidiacon a oferit ocazia 
și sălii să cânte împreună cu Grupul psaltic Tronos, într-un dialog al bucuriei de 
Crăciun.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/12/concert-caritabil-astoa-2024.jpeg.webp


La final, într-un moment emoționant, psalții și publicul din sală au cântat împreună 
„O, ce veste minunată!”

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>
Concertul caritabil al Asociației Studenților Teologi Ortodocși se intitulează „După 
datini colindăm” și a devenit deja tradiție, anul acesta ajungând la ediția a 14-a. 
Asociația este formată din studenți la Facultatea de Teologie Ortodoxă „Justinian 
Patriarhul” a Universității din București.
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